



致敬“最美天使”

呵护“真正英雄”

——致全市广大护理工作者的慰问信

全市广大护理工作者：

在生机盎然的五月，我们迎来了第111个“5·12”国际护士节。在此，我们向坚守在临床一线的白衣天使们，向奋战在抗疫一线的逆行英雄们，向为全市卫生健康事业高质量发展作出重要贡献的护理工作者们，致以节日的问候和崇高的敬意！

不忘医者初心，牢记健康使命。长期以来，广大护理工作者用实际行动生动诠释“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代卫生健康职业精神，在各项医疗援助、健康扶贫工作中发挥着积极的作用。你们默默奉献、辛苦付出，以维护和保障人民生命安全和身体健康为己任，以高度的责任感和专业的技术服务关心关爱着每一名患者，在平凡的岗位上创造了一个又一个不平凡的成就，赢得了全社会的广泛美誉和尊重。

弘扬抗疫精神，勇当健康卫士。新冠肺炎疫情发生以来，广大护理工作者始终弘扬“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的伟大抗疫精神，白衣为甲、逆行而上，无论是社区防控、区域核酸检测和新冠疫苗接种等重点任务，还是从支援武汉时的5批143名医护人员出征，到支援太原、忻州38名核酸检测队伍，再到至今还战斗在上海防疫最前线、直抵防控最核心战场、用精湛医术与病毒殊死搏斗的239名“援沪逆行勇士”，每一次突发事件的高效应对，每一次重大事件的紧急驰援，无不凝聚着护理工作者的心血与汗水。你们不畏艰险、勇于担当，甘当疫情逆行者、病魔阻击者、健康守护者，坚定地奋战在保护人民生命安全和身体健康的阵地上，圆满完成了一个个救治任务，展现了河东护理人的专业素质与精神风貌，得到了党和政府的充分肯定。你们是当之无愧的白衣天使，是名副其实的健康卫士！

肩负时代重任，主动担当作为。2022年，是党的二十大召开之年，也是全方位推进全市卫生健康事业高质量发展的关键之年。广大护理工作者一是要继续弘扬南丁格尔精神，增强人文关怀意识，坚守职业道德，提升职业素养，不断拓展护理服务内涵，扎实做好优质护理服务，使护理工作更加精准对接人民群众多样化、多层次的健康需求；二是要心系“国之大者”，在实施健康中国战略和持续深化医药卫生体制改革的进程中，聚焦人民群众对护理工作的新期盼新要求，推进“互联网+护理服务”模式创新，努力提供覆盖全人群、全生命周期的多层次、差异化护理服务，推动护理事业高质量发展；三是要以人民健康为中心，坚持“人民至上、生命至上”，毫不动摇地坚持疫情防控“动态清零”总方针，为守牢守好全市疫情防控阵地、推进全市卫生健康事业高质量发展作出应有的贡献，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

关爱护士队伍，护佑人民健康。护理工作是医疗卫生事业的重要组成部分，护士队伍是医疗卫生战线的重要力量，对实施健康中国战略和积极应对人口老龄化的国家战略发挥着重要作用。特别是在新冠肺炎疫情防控工作中，广大护理人员的重要性得到了充分的体现。习近平总书记多次就关心、爱护广大医务工作者作出专门指示，称赞道：“你们是光明的使者、希望的使者，是最美的天使，是真正的英雄！”迈步新时代，护理队伍持续发展壮大，护理事业得到长足发展，护理人员也在卫生事业高质量发展中承担起更重要的职责。各医疗机构要进一步推出务实、暖心的举措关心爱护护士，切实维护 and 保障护士合法权益，坚决落实好惠及护士的各项保障措施；强化宣传表彰，深入挖掘广大护理工作者的先进事迹，多形式、多渠道、全方位进行宣传报道，弘扬护理职业精神，展现护士时代风采，形成尊重护士、爱护护士的浓厚氛围。

衷心祝愿全市广大护理人员节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

运城市卫生健康委员会

2022年5月11日

